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Ata 38/24 de 16 de outubro de 2024. Sessão Ordinária, aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e

vinte quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Antônio Danelli, Valdemar Rovani, Anildo Furst,

Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. O vereador Willian deixa um convite para a Feira da Saúde que acontecerá no

dia dezessete de outubro e também deixa outro convite para a 2º edição do “Conversa entre elas” promovido

pela Procuradoria Especial da Mulher no dia vinte e um de outubro. O vereador Evandro retificou uma

informação referente a cascalheira, dizendo que foi no mandato passado.  Logo após, foi feita a leitura da ata

da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Indicações nº 32 e 33/24 do Legislativo.

Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o

Poder Executivo Municipal, através de setor competente, estude a possibilidade de trocar a cor da camiseta do

uniforme dos alunos da EMEI Margarida Fiori Tognon, a partir do próximo ano. Colocada em discussão, o

vereador justificou a sua proposição, dizendo que algumas mães reclamam da cor branca que é mais difícil de

limpar. Sugere que pode ser uma das cores que compõem a bandeira da EMEI. O vereador Evandro se

manifestou, dizendo que tem uma filha que estuda na EMEI, e que em conversa com a coordenadoria a ideia é

manter, pois a maioria dos pais ainda opta pela cor branca. Colocada em votação, reprovada por cinco votos

contrários à três votos favoráveis. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque na pauta de serviços, para refazer a operação

tapa buracos, em pontos específicos, na estrada que vai da ERS 463, passando por Campo Redondo até a

divisa com Mato Castelhano, em São Pedro do Rio do Peixe. Colocada em discussão, o vereador justificou a

sua proposição, dizendo que é necessário fazer reparos para manter a estrada em bom estado de

trafegabilidade, seguindo o cronograma de planejamento do setor a que compete. O vereador Anildo se

manifestou, dizendo que o Poder Executivo frequentemente faz melhorias nesses trechos, colocando pedras.

Comenta que em conversa com o Secretário de Obras, o mesmo mencionou que assim que as máquinas

estiverem naquela região, será realizado esse serviço. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Pedido de

Informação nº 06/24 do Legislativo: O vereador Edilson Schultz, encaminha o seguinte Pedido de Informação,

solicitando a informação referente à quais são os requisitos necessários para que uma associação de

agricultores consiga receber um rolo faca, e a explicação porque não repassaram um, para o grupo de

classificação de sementes que abrange os agricultores de Linha São Pedro, São Miguel do Parador e parte de

Campo Redondo, que já havia reivindicado anteriormente. Colocado em discussão, o vereador justificou seu

pedido, dizendo que o Poder Público Municipal está distribuindo, e segundo informações de um dos membros

do grupo que reivindicou há tempos atrás, atualmente existe alguém, da mesma região, que está criando um

novo grupo, para receber um rolo faca que está sobrando. O vereador Anildo se manifestou, dizendo que fez a

Associação, que hoje conta com vinte e oito membros, com a finalidade de receber o rolo faca e o carroção



basculante, ressalta que a Associação está aberta para quem quiser participar. O vereador Edilson utilizou o

espaço da bancada, dizendo que conversou com o coordenador do outro grupo e ele mencionou que não foi

procurado para ser entregue, sendo que já faz três anos que ele solicitou. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade. Aberto os espaços pessoais. Os vereadores Edilson e Valdecir utilizaram seus espaços para

considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


